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ACTA  DE  CONSTITUCIÓN  DE  LA  CORPORACIÓN  Y  ELECCIÓN  DE  ALCALDE  COMO
CONSECUENCIA DE LAS ELECCIONES LOCALES CONVOCADAS POR R.D. Nº  207/2023,
DE 3 DE ABRIL, CELEBRADAS EL DÍA 28 DE MAYO DE 2.023.

En la Villa de Los Barrios, siendo las doce horas del
día  diecisiete  de  junio  de  dos  mil  veintitrés,  en  el
Salón  de  Plenos  del  Excmo.  Ayuntamiento  de  Los
Barrios,  previa  citación,  concurren  los  Señores  y
Señoras  al  margen especificados,  al  objeto  de dar
cumplimiento a la normativa legal sobre constitución
de la Corporación y elección de Alcalde.

A esta sesión constitutiva concurren la totalidad de
los 21 Concejales y Concejalas Electos proclamados
por la Junta Electoral de Zona, según consta en la
certificación del acta de proclamación, de fecha 1 de
junio  de  2023,  que  ha  sido  remitida  a  este
Ayuntamiento.

Seguidamente  se  procedió,  conforme  establece  la
Ley  Orgánica  del  Régimen  Electoral  General,  y  el
Orden del Día fijado en la convocatoria, que tuvieron
el siguiente desarrollo:

Toma la  palabra  el  Sr.  Secretario  General  de la
Corporación, que dice: 

"Buenos días a todos y todas.
En este acto se va a proceder a la constitución del
Ayuntamiento de Los Barrios, de conformidad con lo
dispuesto en el Art. 195 de la Ley Orgánica 5/1985
de 19 de junio, del  Régimen Electoral General y el
Art.  37  del  Reglamento  de  Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades
Locales, que dicen lo siguiente: “Las Corporaciones
Municipales se  constituyen  en  sesión  pública  el
vigésimo  día  posterior  a  la  celebración  de  las
elecciones, salvo que se hubiese presentado recurso
contencioso-electoral  contra la  proclamación de los
concejales  electos,  en  cuyo  caso  se  constituirá  el
cuadragésimo día posterior a las elecciones.
A tal fin se constituye una Mesa de Edad integrada

por los elegidos de mayor y menor edad, presentes en el acto, actuando como Secretario el que lo
sea de la Corporación.

Señores Concurrentes
Concejales Electos

LOS BARRIOS l00Xl00
D. Miguel F. Alconchel Jirnénez
Dª Sara Lobato Herrera
D. José A.Gómez Guerrero.
Dª Mª Ángeles Gallego Gavira
D. Daniel Pérez Cumbre
Dª.Cristina Silva Espinosa
D. Carlos Torres Revert
D. Manuel Muñoz García

P  ARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL  
D. Daniel Perea González
Dª Paola Rojas Ortega
D. Manuel J. Acosta Espinosa
Dª Desiree Expósito Almagro
D. Sebastián Saenz Muñoz
Dª Josefa Calvo Guerrero

PARTIDO POPULAR
D. Pablo García Sánchez
D. Antonio Domínguez Dávila
Dª M.ª Ángeles Ferral Pozo
D. Antonio R. Álvarez Salazar

MOVIMIENTO BARREÑO
D. Antonio E. González Gómez
Dª Amparo Gómez Doñate

VOX
Dª Celia Fuentes Palacios

SECRETARI  O  
D. Jorge Jiménez Oliva

Código Seguro De Verificación xU6h67kPY+ZFrvqiNLhJ7w== Estado Fecha y hora

Firmado Por Miguel Fermin Alconchel Jimenez Firmado 05/07/2023 13:43:06

Jorge Jimenez Oliva - Secretario General Firmado 05/07/2023 12:41:38

Observaciones Página 1/15

Url De Verificación https://sede.losbarrios.es/verifirmav2/code/xU6h67kPY+ZFrvqiNLhJ7w==

https://sede.losbarrios.es/verifirmav2/code/eFU2aDY3a1BZK1pGcnZxaU5MaEo3dz09


Este Acta puede contener datos de carácter personal objeto de protección, que en cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de
diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, se encuentran omitidos y sustituidos por (X)

La mesa de edad comprueba las credenciales presentadas, o acreditaciones de la personalidad
de  los  electos  con  base  a  las  certificaciones  que  al  Ayuntamiento  hubiera  remitido  la  Junta
Electoral de Zona. 
Realizada la operación anterior, la Mesa declara constituida la Corporación si concurre la mayoría
absoluta de los Concejales electos. En caso contrario,  se celebrará sesión dos días después,
quedando constituida la Corporación cualquiera que fuere el número de concejales presentes".

De conformidad con el Acta de proclamación oficial de candidatos electos remitida por la Junta
Electoral de Algeciras, de fecha 1 de junio de 2023, han sido proclamados  concejales electos de
esta Corporación las siguientes personas:

Por Los Barrios 100x100, Unión Andalucista:
D. Miguel F. Alconchel Jiménez
Dª Sara Lobato Herrera
Dª M.ª de Los Ángeles Gallego Gavira
D. Daniel Pérez Cumbre
D. José Antonio Gómez Guerrero
Dª Cristina Silva Espinosa
D. Carlos Torres Revert
D. Manuel Muñoz García.

Por el Partido Socialista Obrero Español:
D. Daniel Perea González
Dª Paola Rojas Ortega
Dª Desiree Expósito Almagro
D. Sebastián Saenz Muñoz
Dª Josefa Calvo Guerrero
D. Manuel Acosta Espinosa.

Por el Partido Popular:
D. Pablo García Sánchez
D. Antonio Domínguez Dávila
Dª M.ª Ángeles Ferral Pozo
D. Antonio Raúl Álvarez Salazar.

Por Movimiento Barreño:
D. Antonio Emilio González Gómez
Dª Amparo Gómez Doñate.

Por Vox:
Dª Celia Fuentes Palacios.

Se informa a todos los asistentes que el procedimiento de constitución del Ayuntamiento
implicará la realización de una serie de actuaciones:
-  Constitución de la Mesa de Edad
- Acreditación de la personalidad de los concejales electos con las credenciales presentadas y sus
DNI, que constan en el expediente.
- Juramento o promesa del cargo de Concejal conforme a la formula legal.
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-  Declaración formal de constitución de la Corporación
- Elección de Alcalde.

Según resulta  de la  acreditación de su personalidad y  fecha de nacimiento  ante  este
Secretario General que lo es también de la Mesa de Edad, llamo a D. José A. Gómez Guerrero,
como Concejal de mayor edad y Presidente de la Mesa, y a Dª Desiree Expósito Almagro, como
Concejala de menor edad y Vocal de Mesa, para la formación de la misma.

A continuación  los  designados  para  ocupar  la  Mesa  de  Edad,  pasaron  a  presidir  la  sesión,
diciendo el Concejal de mayor edad, D. José A. Gómez Guerrero:

"Buenos día a todos. Se declara constituida la mesa de edad, por estar presentes en esta
sesión las personas a quienes corresponde formarla, procediendo seguidamente con arreglo a la
Ley.  Se van a comprobar  seguidamente,  como marca la  Ley,  las credenciales presentadas o
acreditaciones de la personalidad de los electos con base al Acta de Proclamación de Candidatos
remitida por la Junta Electoral. Igualmente, se procede a comprobar el cumplimiento por parte de
los elegidos de aquellas otras obligaciones marcadas por el artículo 75 de la Ley 7/1985, de 2 de
abril, reguladora de las Bases del Régimen Local y artículo 108.8 de la ley Orgánica 5/1985, de 19
de  junio,  del  Régimen  Electoral  General,  es  decir,  la  presentación  de  las  declaraciones  del
Registro de Intereses sobre causas de posible incompatibilidad y de bienes patrimoniales”.

Toma la palabra el Sr. Secretario, que dice:
"Una  vez  cotejadas  por  la  Mesa  de  Edad  las  credenciales  se  informa  que  todos  los

Concejales han formulado la declaración sobre causas de posibles incompatibilidad y actividades
que  proporcionen  o  puedan  proporcionar  ingresos  económicos  y  declaración  sobre  bienes
patrimoniales en cumplimiento del art. 75 de la Ley reguladora de las Bases del Régimen Local”.

A continuación,la Concejala de menor edad, Dª Desiree Expósito Almagro, dice:
"Buenos  días  a  todos  y  todas.  Una  vez  que  se  han  cotejado  las  credenciales  y

certificaciones  de  la  Junta  Electoral  de  Zona,  y  comprobado  el  cumplimiento  de  las  demás
obligaciones exigibles a los Concejales electos y antes de su toma de posesión,  todo lo cual
resulta ajustado a la Ley, procede, por tanto, realizar las actuaciones necesarias para  constituir el
Ayuntamiento de Los Barrios".

Seguidamente el  Secretario de la Corporación  dice: “De acuerdo con el art.  108.8 de la Ley
Orgánica del Régimen Electoral  General en el momento de tomar posesión y para adquirir  la
plena condición de sus cargos, los candidatos electos deben jurar o prometer acatamiento a la
Constitución, así como cumplimentar los demás requisitos previstos en las leyes o reglamentos
respectivos”.

Toma la palabra D. José A. Gómez Guerrero, Concejal de mayor edad, componente de la Mesa
de Edad, quien anuncia:

"Para la toma de posesión se utilizará la fórmula de juramento o promesa recogida en el
Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, que consiste en que cada Concejal pronuncie la fórmula de 
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juramento o promesa ante un ejemplar de la Constitución cuando van siendo nombrados por el
Secretario”.

Toma la palabra el Sr. Secretario, que dice:
"A continuación se procede a nombrar a cada uno de los Concejales electos por el orden

de menor a mayor representación obtenida por la formación política, que se irán acercando por el
centro a la Mesa de Edad para leer la fórmula personalmente ante un ejemplar de la Constitución
Española o de la Biblia. Una vez vayan prestando juramento o promesa el Sr. Presidente de la
Mesa y la Sra. Vocal le impondrán la Medalla Corporativa a cada Concejal, y los miembros de la
mesa se la impondrán el uno al otro”.

El Sr. Secretario pasa a nombrar a los concejales

- Dª Celia Fuentes Palacios:
"YO,  CELIA  FUENTES  PALACIOS JURO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- D. Antonio Emilio González Gómez:
"YO,  ANTONIO EMILIO GONZÁLEZ GÓMEZ PROMETO,  POR MI  CONCIENCIA Y HONOR,
CUMPLIR  FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL
EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS, CON LEALTAD AL REY, Y GUARDAR Y
HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- Dª Amparo Gómez Doñate:
"YO,  AMPARO  GÓMEZ  DOÑATE  PROMETO,  POR  MI  CONCIENCIA Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE LAS OBLIGACIONES DE CONCEJAL DEL EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE
LOS BARRIOS, CON LEALTAD AL REY, Y GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN
COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO"

- D. Pablo García Sánchez:
"YO,  PABLO  GARCÍA  SÁNCHEZ  JURO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- D. Antonio Domínguez Dávila:
"YO,  ANTONIO  DOMÍNGUEZ  DÁVILA JURO,  POR  MI  CONCIENCIA Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- Dª María de los Ángeles Ferral Pozo:
"YO, M.ª DE LOS ÁNGELES FERRAL POZO JURO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR, CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS, CON LEALTAD AL JEFE DEL ESTADO, Y GUARDAR Y
HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".
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- D. Antonio Raúl Álvarez Salazar:
"YO, ANTONIO RAÚL ÁLVAREZ SALAZAR JURO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR, CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- D. Daniel Perea González:
"YO,  DANIEL PEREA GONZÁLEZ PROMETO,  POR MI  CONCIENCIA Y HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- Dª Paola Rojas Ortega:
"YO,  PAOLA  ROJAS  ORTEGA PROMETO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- Dª Desiree Expósito Almagro:
"YO,  DESIRÉ EXPÓSITO ALMAGRO PROMETO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR, CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- D. Sebastián Saenz Muñoz:
"YO, SEBASTIÁN  SAENZ  MUÑOZ JURO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

- Dª Josefa Calvo Guerrero:
"YO,  JOSEFA CALVO GUERRERO PROMETO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR, CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

D. Manuel Acosta Espinosa:
"YO, MANUEL  ACOSTA ESPINOSA JURO,   POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

D. Miguel Fermín Alconchel Jiménez:
"YO, MIGUEL FERMÍN ALCONCHEL JIMÉNEZ PROMETO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR,
CUMPLIR  FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL
EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS, CON LEALTAD AL REY, Y GUARDAR Y
HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".
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Dª Sara Lobato Herrera:
"YO, SARA  LOBATO  HERRERA  JURO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

Dª M.ª de los Ángeles Gallego Gavira:
"YO, M.ª DE LOS ÁNGELES GALLEGO GAVIRA PROMETO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR,
CUMPLIR  FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL
EXCELENTÍSIMO AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS, CON LEALTAD AL REY, Y GUARDAR Y
HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

D. Daniel Pérez Cumbre:
"YO,  DANIEL  PÉREZ  CUMBRE PROMETO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO DE LOS BARRIOS, CON LEALTAD AL JEFE DEL ESTADO, Y GUARDAR Y
HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

D. José Antonio Gómez Guerrero:
"YO, JOSÉ ANTONIO GÓMEZ GUERRERO JURO, POR MI CONCIENCIA Y HONOR, CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

Dª Cristina Silva Espinosa:
"YO  CRISTINA  SILVA  ESPINOSA JURO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

D. Carlos Torres Revert:
"YO  CARLOS  TORRES  REVERT  PROMETO,  POR  MI  CONCIENCIA Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

D. Manuel Muñoz García:
"YO  MANUEL  MUÑOZ  GARCÍA  JURO,  POR  MI  CONCIENCIA  Y  HONOR,  CUMPLIR
FIELMENTE  LAS  OBLIGACIONES  DEL  CARGO  DE  CONCEJAL  DEL  EXCELENTÍSIMO
AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  Y  GUARDAR  Y  HACER
GUARDAR LA CONSTITUCIÓN COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO".

Concluido el acto de toma de posesión, la Mesa, a través de su componente de mayor edad, D.
José Antonio Gómez Guerrero, declaró constituida la Corporación, diciendo:

"Habiéndose dado cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 195 de la Ley Orgánica del
Régimen Electoral General y Real Decreto 707/1979, esta Mesa DECLARA CONSTITUIDA LA 
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CORPORACIÓN  DEL  EXCMO. AYUNTAMIENTO  DE  LOS  BARRIOS,  SURGIDA TRAS  LAS
ELECCIONES LOCALES CELEBRAS EL 28 DE MAYO DE 2023."

Por  el  Sr.  Secretario General  se informa a  los nuevos miembros de la  Corporación que se
encuentra  a  su  disposición  el  Acta  extraordinaria  de  Arqueo  y  la  documentación  relativa  al
Inventario  General  en  cumplimiento  del  art.  36.2  del  Reglamento  de  Organización,
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales.

Toma la palabra la Sra. Vocal de la Mesa de Edad, Dª Desiree Expósito Almagro, que dice:
“Se va a proceder a la elección de Alcalde, pero, previamente, el Secretario dará lectura al artículo
196 de la ley Orgánica del Régimen Electoral General”.

Toma la palabra el Sr. Secretario General, que dice:

"De acuerdo con el art. 196 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General en la misma sesión
de constitución de la Corporación se procede a la elección de Alcalde, de acuerdo con el siguiente
procedimiento:

- Pueden ser candidatos todos los concejales que encabecen sus correspondientes listas.

- Si alguno de ellos obtiene la mayoría absoluta de los votos de los concejales, es proclamado
ALCALDE.

- Si ninguno de ellos obtiene dicha mayoría, es proclamado ALCALDE, el concejal que encabece
la lista que haya obtenido mayor número de votos populares en el correspondiente municipio. En
caso  de  empate  se  resolverá  por  sorteo.  En  este  caso,  según  el  Acta  de  Proclamación  de
Candidatos expedida por la Junta Electoral de Algeciras la candidatura presentada por Los Barrios
100x100, Unión Andalucista es la formación política que mayor número de votos ha obtenido”.
 
Toma la palabra  Dª Desiree Expósito Almagro,  Concejala de menor edad, componente de la
Mesa de Edad, que dice:

"El sistema normal de adoptar acuerdos en la Corporación es el ordinario según el artículo 46.2 de
la  Ley  reguladora  de  las  Bases  del  Régimen  Local,  y  artículo  102.1  del  Reglamento  de
Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Corporaciones  Locales,  es  decir,
votación ordinaria a mano alzada. No obstante, si se quiere elegir al Alcalde mediante votación
nominal o secreta,  se requiere la solicitud de algún Concejal  en este sentido que deberá ser
aprobada por este Pleno mediante la mayoría simple en votación ordinaria”. 

Determinado el sistema de votación procede abrir un plazo para la presentación de candidaturas a
la  elección  del  Alcalde,  de  acuerdo  con  el  artículo  196  a)  de  la  Ley  Orgánica  del  Régimen
Electoral  General,  pudiendo  ser  candidato  todos  los  Concejales  que  encabecen  sus
correspondientes listas; es decir:
D. Miguel Fermin Alconchel Jiménez, LB lOOxlOO, Unión Andalucista.
D. Daniel Perea González, PSOE.
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D. Pablo García Sánchez, PP. 
D. Antonio Emilio González Gómez, Movimiento Barreño.
Dª Celia Fuentes Palacios, VOX .

Por la Mesa de Edad se requirió que de entre los que pueden ser candidatos, levanten la mano
quienes optan a la elección.

Por la Mesa de Edad se proclamó candidatos a la elección de Alcalde los Señores:
D. Miguel Fermín Alconchel Jiménez
D. Daniel Perea González
D. Pablo García Sánchez
D. Antonio Emilio González Gómez
Dª Celia Fuentes Palacios

LB l00xl00 Unión Andalucista
P.S.O.E.
P.P.
Movimiento Barreño
VOX

Por la Mesa de Edad se pide al Secretario que llame a los Concejales por orden alfabético de
apellidos, quienes darán su voto, de viva voz, al candidato que elija y el Secretario computará los
votos de cada uno.

Realizada la votación, por el sistema ordinario, al no haber pedido ningún miembro otro sistema
de votación, arroja el siguiente resultado:
D. Miguel Fermín Alconchel Jiménez,  (LB l00Xl00 Unión Andalucísta. 8 Votos)
D. Daniel Perea González,  (P.S.O.E. 6 Votos)
D. Pablo García Sánchez,  (P.P.,  4 Votos)
D. Antonio E. González Gómez, ( Movimiento Barreño, 2 Votos)
Dª Celia Fuentes Palacios, (VOX, 1 Voto)

Concluido la votación y a la vista del resultado, Dª Desiree Expósito Almagro, vocal, Concejala
de menor edad de la Mesa de Edad, manifiesta:

"QUEDA PROCLAMADO ALCALDE EL CONCEJAL QUE HA OBTENIDO MAYOR NÚMERO DE
VOTOS, D. MIGUEL FERMÍN ALCONCHEL JIMÉNEZ, CANDIDATO DE LA LISTA PRESENTADA
POR EL PARTIDO, LOS BARRIOS 100X100, UNIÓN ANDALUCISTA"

Tras lo cual, la vocal de la Mesa de Edad, procedió a invitar al Alcalde electo, para que se acerque
a la Mesa de Edad y ante la Constitución prometa o jure el cargo, leyendo la fórmula ejemplar.

El Alcalde Electo se desplaza hacia la Mesa de Edad y ante la Constitución dice:

"YO, MIGUEL FERMÍN ALCONCHEL, PROMETO POR MI CONCIENCIA Y HONOR CUMPLIR
FIELMENTE LAS OBLIGACIONES DEL CARGO DE ALCALDE DEL AYUNTAMIENTO DE LOS 
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BARRIOS,  CON  LEALTAD  AL  REY,  GUARDAR  Y  HACER  GUARDAR  LA  CONSTITUCIÓN
COMO NORMA FUNDAMENTAL DEL ESTADO "

Acto seguido la Mesa de Edad le posesionó en el cargo de Alcalde-Presidente del Excelentísimo 
Ayuntamiento de Los Barrios, de acuerdo con lo dispuesto en la Ley.

Seguidamente, la Mesa de Edad le hizo entrega del Bastón representativo de su condición.

A continuación la Mesa de Edad cesó en sus funciones, siendo ocupada la Presidencia por el Sr.
Alcalde, D. Miguel Fermín Alconchel Jiménez, quien en virtud de sus atribuciones hizo uso de
la palabra diciendo:
"Autoridades, nuevos compañeros de Corporación, vecinos, vecinas, buenos días y bienvenidos a
este Salón de Plenos. Antes de proceder a tomar la palabra, como es costumbre, voy a ceder la
palabra  a algún miembro o cabeza,  no se como lo vais a hacer,  porque portavoces no hay
designados  formalmente,  de  cada  grupo  municipal  para  que  tengan  unas  palabras  con ellos
mismos, con su grupo y con todas las personas que están aquí. Si os parece empezamos como
en el Pleno, de menor a mayor, cediendo la palabra a Dña. Celia Fuentes.

Toma la palabra Dña. Celia Fuentes Palacios, del grupo municipal VOX, que dice: 
“Buenas tardes. 

En primer lugar me gustaría agradecer a todos los vecinos que el pasado 28 de mayo
decidieron depositar su confianza en VOX. Dar gracias al apoyo y cariño que hemos recibido, no
solo durante estos meses, sino durante estos casi seis años ya, que empezamos un camino con
mucha ilusión por defender nuestro pueblo y España. Gracias a los que lo dan todo y anteponen
muchas cosas por el proyecto, para cambiar las cosas de su municipio; ellos son cada uno de mis
compañeros, afiliados, simpatizantes. Gracias a todos los imprescindibles, que son los que han
conseguido que hoy tengamos representación en nuestro pueblo, y que me han acompañado con
compromiso, implicación y honestidad; y sobre todo con lealtad a sus vecinos, su pueblo, España,
y a un proyecto lleno de principio y valores, convencidos de que es la única alternativa real y que
hoy día es una extrema necesidad. 

Afrontamos esta nueva etapa, que comienza para nuestro pueblo, con responsabilidad y el
honor que supone trabajar por el bienestar de los vecinos de nuestro municipio, por la defensa de
cuidar lo nuestro. Todos los que han confiado en nosotros, pueden tener la tranquilidad, de que
vamos a hacer valer sus votos para cuidar nuestro municipio, para cuidar a nuestros vecinos, a la
familia, a nuestro comercio local, nuestra economía, nuestra seguridad, nuestra vivienda, nuestros
jóvenes, nuestras tradiciones; vamos a cuidar lo nuestro siempre, pegados a la realidad y a los
problemas  cotidianos  de  nuestros  vecinos.  No  estamos  aquí  para  caer  en  la  complacencia,
sabemos que para los que anhelamos tanto tener Vox en nuestra administración local, hoy es un
momento de alegría, porque Vox está dentro y va a poder hacer frente a unas políticas totalitarias,
que no benefician a nuestros vecinos ni a nuestro pueblo Los Barrios. Hoy los barreños tienen una
esperanza y una garantía, porque Vox no promete, Vox cumple; y por eso estamos aquí, para
cumplir con todos y cada uno de nuestros vecinos, para mejorar la situación a la que nos han
llevado unos y otros. Voy a asumir mi responsabilidad al servicio de mis vecinos y  al servicio de la
libertad para cuidar lo nuestro, y para hacer a Los Barrios un lugar mejor para vivir y con futuro.   

Os pido disculpas, pero quiero agradecer lo más importante para mí, que es mi familia, y
por lo que hoy estoy aquí al frente, de lo que conlleva esta responsabilidad y que asumo con
orgullo; hay una persona que me acompaña aquí, que me ha acompañado durante todo el tiempo 
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que he hecho este camino, que es XXXXX XXXXX, no tengo palabras para agradecer, no solo a
él, sino a su familia, su apoyo incondicional por creer en mí incondicionalmente, sin conocerme de
nada, estando siempre conmigo, en momentos mejores y peores, gracias XXXXX XXXXX, por esa
lealtad a tus vecinos, a tu pueblo y a España. 

Otro pilar  en mi vida son mis padres,  mi  madre que la  estoy viendo,  y  mi  padre que
también me está viendo, gracias por esos valores y principios que me han dado, que con trabajo,
constancia y con esfuerzo se consigue todo. Y gracias a una de las personas que mas sufre todo
esto, y que está con mi pequeña, que es la que me apoya, a pesar de no gustarle nada este
mundo, pero que es él que mas me apoya en este camino, él que me ha apoyado siempre, y es él
que me ha dado lo que hoy día tengo. 

Muchas gracias a todos mis vecinos, pero también quiero felicitar, especialmente, a los
nuevos miembros de la Corporación de cada partido, así que muchísimas felicidades a todos”.

A continuación  el  Sr.  Alcalde,  da  la  palabra  al  grupo  municipal  Movimiento  Barreño,
interviene D. Antonio Emilio González Gómez, que dice:
 “Buenos días. 

Primero agradecer a los afiliados, simpatizantes y a todo mi grupo, que está hoy aquí
presente, por haber trabajado y haber llegado a donde estamos hoy. Que es sobre todo, una
responsabilidad y un trabajo bastante grande, sobre todo, un partido pequeño que no ha tenido
financiación, ni nadie que lo apoyara. Y gracias a esos votantes, a los 854 votantes, que han 

apostado  por  nosotros,  y   que  no  defraudaremos,  y  asumimos  con  total  responsabilidad,  y
lucharemos por solucionar los problemas de los ciudadanos de Los Barrios. 

Y  por  último  gracias  Amparo,  que  ha  estado  siempre  conmigo,  y  a  XXXX  XXXXXX
XXXXXXXX, que está ahí sentado, y nada más, que mucha suerte a todos y mucho trabajo que
hay por delante”.

El Sr. Alcalde cede el turno de palabra al Grupo Popular, interviene D. Pablo García Sánchez
que dice:
 “Muchas gracias, buenas tardes a todos.
 

En primer lugar, como el resto de compañeros, no podemos hacer otra cosa, que dar las
gracias a los 1767 votantes, que optaron por elegir y darnos la confianza al Partido Popular de
Los  Barrios;  dar  las  gracias  también,  a  los  compañeros  que  nos  han  apoyado,  a  todos  los
compañeros del Partido Popular, tanto locales, como de la provincia, y regionales, que nos han
estado dando todo su apoyo, para que este proyecto llegará a buen puerto y poder aportar lo
máximo para los vecinos y vecinas de Los Barrios. Sobre todo, darle las gracias también, a mi
equipo, a mi equipo que ha hecho posible y me ha apoyado en todo este tiempo, para que hoy
seamos el doble de concejales que en la legislatura pasada. A la lista, a la lista que presenté y
que estuvo dando la  cara  por  todos nosotros,  y  dio  su  esfuerzo para conseguir  los  mejores
resultados posible. A los apoderados e interventores que estuvieron ese 28 de mayo, todo el día,
para que todo fuera correctamente, y que ahora les tengo que pedir otro esfuerzo más, para las
próximas elecciones nacionales, que nos vienen el mes que viene. Y a la familia, como no puede
ser de otra manera, que es la que nos soporta, a todos nosotros, y las vuestras también lo van a
sufrir a partir de ahora; y es un esfuerzo bastante importante, para alguien que no se dedica a la
política, tener que soportar a su hijo, a su madre o a su marido, que se va fuera tantas horas,
tantos sacrificios, y solamente lo saben las familias de los que hoy estamos aquí. Y a los nuevos, 
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ya veréis que aunque es una profesión muy placentera, por el trabajo que se hace por los vecinos,
pero también muy sufrida por lo que dejamos atrás. 

Y también darle las gracias, aunque hoy no están aquí, a los concejales salientes, a los
que han estado estos cuatro años con nosotros, compartiendo bancadas y trabajando por nuestro
municipio. También me gustaría darles la enhorabuena a los concejales, a todos los concejales
que estamos hoy aquí, a los veintiuno, especialmente a los nuevos, por eso que estaba diciendo,
por esta nueva andadura, por eso que van a descubrir estos cuatro años, ese codo con codo con
sus compañeros de partido,  con los de los otros partidos,  pero todos en pro de beneficiar  a
nuestro  municipio  y  de  trabajar  por  cada  uno  de  los  vecinos  y  vecinas;  especialmente  la
enhorabuena a los dos compañeros nuevos, que se incorporan en el Partido Popular, y sobre
todo, también enhorabuena a Miguel Alconchel por repetir alcaldía, y que estoy seguro que nos
llevaremos perfectamente, entendiéndonos y trabajando por Los Barrios, enhorabuena Miguel. 

Termina una legislatura un poco particular, especial, como todos sabéis hemos tenido una
pandemia a nivel mundial y Los Barrios, evidentemente, no se ha podido escapar de ella, y desde
la pandemia hacía acá hemos trabajado los que hemos estado en esta legislatura, a fondo, un
trabajo de dos años y medios, todo lo que no se ha podido hacer, normalmente, en cuatro, y
hemos sembrado y trabajado para recoger frutos y logros, que ahora se están haciendo realidad.
Para esta nueva legislatura que viene, son cuatro años, cuatro años nuevos de retos nuevos, de
grandes desafíos que están por venir, y que Los Barrios tiene un muy buen futuro por delante;
desde aquí os pido a todos que apoyéis, que suméis, que aportéis, cada uno en su línea, con su
forma de pensar, con su ideales, pero siempre mirando por el beneficio de nuestro municipio, y
esto sólo se consigue con trabajo, esfuerzo, dedicación, y sobre todo positividad en que vamos a
conseguir  muchas  grandes  cosas,  cada  uno  aportando  desde  donde  estemos,  desde  las
delegaciones donde estemos, desde las administraciones superiores donde estemos cada uno,
intente de hacerlo lo mejor posible para Los Barrios, y seguro que el pueblo nos lo agradecerá a
todos dentro de otros cuatro años. Muchas gracias.

El  Sr.  Alcalde  da  la  palabra  al  Grupo del  Partido  Socialista,  interviene  D.  Daniel  Perea
González, que dice: 
“Muy buenas a todas y todos. 

En primer lugar felicitar al Sr. Alconchel por su elección como Alcalde de este municipio y
desearle toda la suerte, porque como siempre solemos decir – su suerte al final será la de todos
los  barreños y  barreñas-,  felicitar  también  al  resto  de nuevos compañeros  y  compañeras  de
Corporación, que toman posesión. A partir de hoy tendréis y tendremos la grandísima oportunidad
de llevar con nosotros ese orgullo, que es representar a tus vecinos y vecinas ,que es defender y
luchar siempre por los intereses de todos los barreños y barreñas, mas allá de su ideología y más
allá del voto que depositaran el día 28 de mayo, hoy representamos aquí a todos.   

No existe mayor orgullo y profesión mas noble, que dedicarte en cuerpo y alma a esta
misión, lo decía el otro día, agradeciendo y recordando el trabajo a los que me han acompañado
en la anterior etapa, a Fran, a Melli, a Esmeralda, a Susana y a Pepe, todos los que pasan por
aquí merecen un gran respeto, porque entregan a sus vecinos unos de los bienes mas preciado
que tenemos en esta vida, que es nuestro tiempo, y especialmente el tiempo que le quitamos a
nuestros seres más queridos, y la gran mayoría lo hacen además de manera altruista, por esa
razón y por otras muchas estoy seguro que cuando pase este mandato estaré tremendamente
orgulloso del trabajo de mis compañeros de bancada. El grupo socialista se dejará la piel por Los
Barrios, por el pueblo en el que vivimos y queremos; un pueblo que está lleno de oportunidades y
que nosotros reivindicaremos y defenderemos en estos próximos años, como siempre lo hemos
hecho; por responsabilidad a nuestro cargo y en gratitud a esos más de 2500 personas que  
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depositaron su confianza en este proyecto, un proyecto que no renuncia a conseguir los objetivos
que nos propusimos en campaña, que en definitiva consistían en mejorar la vida de todos los que
habitan en nuestra localidad. Y también lo haremos por el respeto del resto de compañeros y
compañeras que han luchado en estos meses y en estos años a mi lado, al lado también del
partido socialista para que hoy estemos los que estamos aquí sentados, esta toma de posesión
también es vuestra.  

Y nada más, feliz día, y que estos cuatro años, sean cuatro años prósperos para todo el
pueblo de Los Barrios. Muchas gracias.

A continuación el Sr. Alcalde da la palabra a la Sra. Lobato, Concejala del Grupo Municipal
Los Barrios 100x100 Unión Andalucista, que dice: 
“Muchísimas gracias Alcalde. 

En primer lugar, buenas tardes, y darle las gracias a todos los que hoy nos arropan en este
día tan importante para todos nosotros y para el  pueblo de Los Barrios.  Quiero agradecer al
pueblo, a los barreños y barreñas, a esas 3737 personas que confiaron en nuestro grupo, en
nuestro grupo de Los Barrios 100x100. Gracias de verdad, porque nos estáis permitiendo seguir
transformando Los Barrios,  transformándolo con el  corazón,  y con el  objetivo indiscutible que
tenemos una tierra llenita de oportunidades; que hay que seguir trabajando en seguir trayendo
inversiones. Los Barrios ya es un referente, ahora toca materializar el trabajo que estos años atrás
se ha hecho, y que los barreños y barreñas puedan disfrutar de ese fruto sembrado con entrega,
dedicación  y tiempo, mucho tiempo. Ese tiempo que robamos a las personas que más queremos,
a nuestras familias, desde aquí quiero daros las gracias a cada uno de vosotros, a los familiares
de nuestro equipo 100x100,  a los concejales que continuamos y a los que ya no están,  por
vuestra paciencia y por el saber estar, porque en algunas situaciones que nos hemos encontrado,
saber estar no es pedir poco. Y todo para crear un municipio lleno de oportunidades, donde todos
nos  sintamos  incluidos  en  el,  socialmente  ya  hemos  conseguido  ser  un  referente,  hemos
demostrado que ni siquiera una pandemia nos para, donde todos y cada uno de los vecinos y
vecinas que nos pidieron ayuda, tuvieron esta casa, su casa, abierta, con las puertas de par en
par, y cada uno de nosotros entregados al cien por cien para solucionar lo que en nuestra mano
estaba. 

Seguiremos trabajando en transformar Los Barrios,  en lo que nunca debería de haber
dejado de ser,  un municipio rico en oportunidad laboral y con un futuro por delante que tiene
brillante,  porque con dinero todo sería mucho más fácil, pero quién nos dijo que estando aquí, iba
a ser algo fácil. Somos un equipo capacitado para superar cualquier reto que nos propongan, un
equipo que está cargado de experiencia, entregado a su pueblo, a Los Barrios, y con humildad,
que es un ingrediente indispensable para asumir este cargo. Pero todo esto no sería posible sin
una familia, que hay detrás que nos apoya, nuestra familia 100x100, que se han dejado la piel
defendiendo nuestro proyecto, un proyecto barreño con mayúsculas. Y qué seríamos sin un líder,
como nuestro candidato, como nuestro ya ahora Alcalde, Miguel, que nos da su confianza, sus
directrices y nos guía a cada paso; sin un equipo de trabajadoras y trabajadores municipales, que
día a día trabajan para que salgan todas la ideas, todas las propuestas y todos los proyectos,
millones de gracias, de corazón. Y por supuesto, quiero terminar con quien he empezado a los
vecinos y vecinas de Los Barrios, que nos han vuelto a brindar la oportunidad de seguir creciendo
juntos, porque esto es un trabajo en equipo, no somos nadie sin el pueblo, y el pueblo no es nadie
sin su administración. Así que gracias barreños y barreñas, por estos años tan complicados y tan
difíciles, que habéis sabido estar a la altura de las circunstancias; ahora solamente prometemos
una cosa, recompensar ese esfuerzo en trabajar, trabajar y trabajar.
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Enhorabuena  a  todos  los  miembros  nuevos  de  la  Corporación,  que  vienen  llenos  de
ilusión, con muchas ganas de trabajar y aquí nos tendrán de la mano, para aportar y sumar. Y una
última  cosa  es  pedir  perdón,  pedir  perdón  a  nuestra  familia,  a  los  que  somos  padres  y  les
robamos  tanto  tiempo a  nuestros  mas  pequeños,  que  es  lo  que  mas  queremos,  a  nuestras
parejas, a nuestros familiares, a nuestros padres, a nuestras madres, que lo difícil, y que están a
la sombra, y que sin ellos sería totalmente imposible que pudiésemos dar el cien por cien de
nosotros. Así que un millón de gracias, y espero que a lo largo de la vida podamos recompensar
todo ese esfuerzo,  que gracias  a vosotros hoy estamos aquí,  así  que muchísimas gracias  y
enhorabuena Alcalde”.

Finalmente, el Sr. Alcalde-Presidente, D. Miguel Fermín Alconchel Jiménez, toma la palabra y
dice:
"Os doy nuevamente la bienvenida a todos y todas.

Yo también quiero tener unas palabras especiales para mi familia, mi mujer, mis niñas, mis
tíos, mi hermana, gracias por estar siempre ahí. Como decían los compañeros de Corporación, os
robamos lo más preciado que tenemos, que es el tiempo, pero bueno luego además sois capaces
de devolvérnoslo con creces, así que muchísimas gracias por estar siempre ahí.

 Quiero agradecer a todos los portavoces, una vez más, sus intervenciones;  creo que es
importante, que el pueblo, que sabiamente ha votado y ha decidido que en este municipio vuelva
a haber un gobierno en minoría, pues que todos y cada uno puedan expresar su opinión, y entre
todos seamos capaces de sacar políticas en común, y sacar  propuestas hacía adelante.

 No quiero olvidarme un día tan importante, como hoy, de mis compañeros de Los Barrios
100x100, que lo han dado todo, absolutamente todo, para que nuevamente Miguel Alconchel, esté
aquí hoy, siendo Alcalde. A los compañeros concejales, a los compañeros militantes, a todos esos
vecinos  y  vecinas  que  nos  han  apoyado  durante  esta  campaña  electoral,  como  digo,  para
conseguir el reto de alcanzar nuevamente la alcaldía; gracias a todos los barreños y barreñas que
han mostrado su apoyo a nuestro proyecto y que dan continuidad  a un futuro ilusionante para
nuestro municipio.

 Todos los que estamos aquí,  en este Salón de Plenos,  somos fruto de esa voluntad
popular emanada del pasado 28 de mayo. Por eso quiero, en primer lugar, dar la bienvenida a los
nuevos compañeros  y  compañeras de Corporación,  a  Celia  Fuentes,  por  el  partido  VOX,   a
Antonio Emilio y Amparo Gómez, por Movimiento Barreño, a Manuel Muñoz y Carlos Torres, por
Los Barrios 100x100, a Geli Ferral y Raúl Álvarez, por el grupo Popular y a Paola Rojas, Desireé
Expósito,  Sebastián  Saenz  y  Manolo  Acosta,  como  compañeros  del   partido  Socialista,
bienvenidos a todos y enhorabuena por haber conseguido estar  representados en este pleno
municipal; quiero desear obviamente la mayor de las suerte, una suerte que tiene mucho que ver
con el futuro de nuestro municipio. No quiero tampoco olvidarme, y no pude estar en el pasado
pleno del 14 de junio, por cuestiones de agenda, no pude estar en el pleno extraordinario, para
aprobar todas las actas y los temas que teníamos pendientes, y no puede despedirme, como
debía,  de los compañeros que hasta el día de hoy conformaban la anterior Corporación; quiero
tener palabras de agradecimiento, por su esfuerzo y por la dedicación, a compañeros como Pedro
González de Ciudadanos que nos permitió la gobernabilidad y sacar proyectos muy importantes
para nuestro municipio, a Rafael Oliva y Cristina Maldonado, de Podemos, que aunque a veces,
nunca o casi nunca llegábamos a acuerdos, pero hay que poner en valor, una cosa que yo creo
que es importante y que tenemos que marcarnos como reto para esta legislatura, y es el talante
negociador, dialogante y de consenso que ha habido en la anterior legislatura; y ellos, a pesar de
ser un partido diferente, pues siempre tuvieron a bien tener las puertas abiertas para negociar con
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este Alcalde y llegar a acuerdos, y hay que ponerlo en valor. A los compañeros, a mi amigo Pepe
Rojas,  a  Aurelia  Ruíz,  a  Esmeralda  Aguila,  a  Fran  Lagares  y  Susana  Delgado  por  el  grupo
municipal Socialista, y por supuesto Isabel Calvente, Inmaculada Domínguez y Evaristo Delgado,
compañeros de Los Barrios 100x100, que además han sido miembros del equipo de gobierno, por
haber  trabajado tanto,  tan duro,  en momentos extremadamente difíciles y habiendo dejado el
listón, tan alto como lo han dejado.

La  legislatura  pasada,  lo  decía  Sara,  fue  extremadamente  complicada,  mucho  más
compleja,  de lo que los demás podemos adivinar,  por la pandemia,  por esa crisis económica
consecutiva, prácticamente después de salir de la pandemia nos vimos inmersos en una crisis de
precios,  sin  precedentes,  que  alteró  nuestro  desarrollo  normal  como  municipio.  Creo
sinceramente, que esto nos ha perjudicado, porque normalmente las crisis en municipios como el
nuestro,  que  vive  una  crisis  permanente  económica,  pues  afecta  mucho  más  que  en  otras
ciudades y municipios, obviamente, también, porque somos municipios pequeños, aunque nos
consideramos  extraordinariamente  grande,  somos  pequeños,  y  todas  esas  crisis  nos  han
perjudicado.  Pero creo también, que hay que ser honestos, y honestos de verdad, y poner en
valor todo lo que hemos conseguido, que a pesar de las dificultades ha sido mucho, muchísimo; y
en eso también tengo que decir que muchos de los proyectos, muchos de los servicios que se han
mejorado han salido de este pleno, insisto con opiniones diferentes, porque hay muchos grupos
políticos, pero siempre trabajando desde el consenso, desde el respeto, y la educación. En la
pasada  Corporación, y lo tengo que decir a boca llena, no existió la palabra crispación y sí la
palabra respeto, y  ese tiene que ser uno de los grandes retos de esta Corporación, mantener el
nivel que hemos mantenido hasta ahora, de dialogo y de respeto. Como decía hay que poner en
valor lo conseguido, que ha sido mucho, tienen ustedes en sus manos, todos los concejales, el
arqueo de caja del Ayuntamiento, cuando ustedes vean el arqueo de caja, verán lo que es una
gestión brillante económica del Ayuntamiento, y lo digo hoy que ya no hay elecciones, que ya
nadie  me  puede  criticar  que  estoy  en  campaña,  van  a  ver  ustedes  la  gestión  brillante  del
Ayuntamiento, como un Ayuntamiento, pico y pala, trabajando día a día puede salir de un futuro
horroroso que tenía,  y eso es fruto del trabajo de todos los que estamos aquí.  Ver como se
prestan nuevos servicios públicos y se mejoran, ver como hemos sido capaces de luchar como
titanes en los juzgados, para defender los intereses de los barreños y barreñas, y aquí también
me quito el sombrero, para todos los profesionales del Ayuntamiento  que nos han ayudado y que
han blindado una amenaza como fueron las empresas municipales, muchas gracias a todos. 

Esta nueva legislatura viene con retos importantes, retos extraordinariamente importantes,
en dos vertientes, la propia del Ayuntamiento, en septiembre firmamos hace prácticamente un
mes, un acuerdo con el Ministerio, no sabemos que va a pasar después del 23J, pero pase lo que
pase, tenemos una cita en septiembre, en el Ministerio de Haciendas Públicas en Madrid; y ahí
vamos a tratar algo tan importante como gestionar nuestra deuda, y ahí como digo tendremos,
todos,   que  hacer  un  esfuerzo  para  presentar  la  mejor  propuesta  posible,  e  intentaremos
consensuarla, como digo siempre, con todos los grupos políticos. 

También tenemos el reto de mejorar o seguir mejorando servicios públicos, eso  nunca se
nos puede quitar de la cabeza, que eso es lo que al final afecta al vecino, y por supuesto la
renovación de muchos edificios e infraestructuras públicas. Pero si algo me he cansado de decir
en estos últimos días, es que este municipio tiene un futuro brillante, y cuando digo brillante es
brillante, y que espero y deseo que en estos próximos meses empecemos todos a creérnoslo. Un
municipio que ha trabajado muy duro, que no se han visto los resultados, o no se van a ver hasta
ahora, pero como digo, que ha trabajado muy duro para traer inversiones, que ese es el gran reto
de esta nueva legislatura; Los Barrios se va a convertir  en un referente logístico, lo he dicho
también en muchas ocasiones, no hay ninguna ciudad en Europa, Europa, no en España, no en 
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Andalucía, en Europa, que vaya a disponer de un millón de metros cuadrados de suelo logístico, y
eso se está haciendo en nuestro municipio. Hablábamos de comercio, nuestro municipio goza de
un excelente comercio, de pequeña, mediana y grandes superficies, el próximo día 12 se abre
una gran superficie, todo un reto teniendo en cuenta que hoy en día la amenaza de las empresas
y de los comercios, no son los más chicos ni los más grandes, unos con otros, sino la venta on-
line que son las que están acabando con el tejido empresarial. Un municipio que ya cuenta con
dos  proyectos  de  primerísimo  nivel  de  energías  renovables,  con  autorización  ambiental  a  la
espera de presentar proyecto en próximas fechas; y que también quiero destacar, que como todo
en este pueblo se hace con dialogo y sin crispación, pues nadie ha sido dañado, ni nadie esta
enfadado, como digo, por la llegada de infraestructuras de parques de energías renovables, como
vamos a tener en nuestro municipio industrial; Los Barrios, se convierte en el epicentro, o uno de
los epicentros de la industria, vamos a salir fortalecidos, ya tenemos una industria potente, pues
con la nueva llegada de industria, nuestro municipio se va a ver reforzado, y además, como digo,
vamos  a  poder  tener,  también,  sumando  todos  los  esfuerzos  en  todas  las  áreas,  grandes
oportunidades laborales que eso es lo que nos piden los vecinos, los vecinos quieren servicios
públicos y por otro lado tener posibilidades laborales, pues se va a poder dar en esta legislatura. 

Y  se  ha  mentado  aquí,  un  tema  que  es  francamente  importante,  y  lo  era  para  este
municipio, pero que se va a convertir en los próximos años, en un dolor de cabeza para todos
aquellos que nos dedicamos a la política,a cualquier nivel, y es que la vivienda va a ser el gran
reto de los próximos años; estamos viendo como el mercado evoluciona hacía un encarecimiento
de la vivienda, muy poca oferta de viviendas, y por lo tanto, va a impedir a muchas familias poder
acceder a la misma. Yo creo que eso es uno de los grandes retos que tenemos que afrontar,
afortunadamente nuestro municipio después de muchos años va a tener un desarrollo residencial
importante, que  vamos a intentar entre todos poner ese granito de arena, para que tengamos
nuevas viviendas, y nuestros vecinos y vecinas tengan una oportunidad para acceder a la misma.

Y como ustedes ven, casi siempre en mis intervenciones o elocuciones, yo nunca hablo en
primera persona, siempre lo hago en primera persona del plural, porque creo en los equipos. Si
este ayuntamiento tiene futuro,  es porque hay muchísima gente,  políticos y  funcionarios,  que
trabajan  de  la  mano  en  equipo,  y  eso  es  lo  único  que  nos  garantiza,  junto  al  trabajo  y  la
dedicación, como digo, a tener ese futuro en el que estamos trabajando.

Voy terminando,  y ahora si  hablo en primera persona del singular,  hablo como Miguel
Alconchel y como Alcalde de Los Barrios, durante la pasada legislatura mi despacho, mis puertas,
estuvieron  abiertas  permanentemente,  los  trescientos  sesenta  y  cinco  días  del  año,  para  los
vecinos  y  vecinas  que  me necesitan  o  que  nos necesitan,  y  también  para  todos los  grupos
políticos,  para  todos  los  que  tengáis  propuestas,  que  vengan  a  mejorar  lo  servicios,
infraestructuras o la vida de cualquier vecino, eso se va a seguir manteniendo; para nosotros es
importante, insisto, el dialogo, el consenso, la transparencia y la participación, y lo vamos a seguir
haciendo.

 Así que muchísimas gracias a todos, nos vemos en el siguiente pleno, que será el de
organización, y a partir del de organización, aviso que habrá pleno extraordinario, probablemente,
para como digo, empezar a trabajar en ese futuro, en esas inversiones que vienen al municipio.
Muchísimas gracias a todos y buenos días”.

Y no habiendo otros asuntos que tratar, la Presidencia levantó la sesión siendo las trece
horas y cinco minutos, extendiéndose la presente acta, de lo que como Secretario General, doy fe.
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